



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

**EDITAL REITORIA/SRH Nº 5, DE 3 DE JUNHO DE 2019
1ª Retificação do Edital Reitoria/SRH Nº 3/2019**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso de suas atribuições, a bem do interesse público, RETIFICA o Edital Nº 3, de 30 de maio de 2019, do Concurso Público para os cargos Técnico-Administrativos nas classes C, D e E para o seu quadro permanente, publicado no D.O.U. de 31 de maio de 2019, seção 3, página 104, nos seguintes itens:

1. Item 2.2.12

Onde se lê: "ENGENHEIRO/AREA: ELÉTRICA COM EXPERIÊNCIA EM TELECOMUNICAÇÕES"

Leia-se: "*ENGENHEIRO/AREA: ELÉTRICA OU TELECOMUNICAÇÕES*"

2. Item 2.2.18

Onde se lê: "MÉDICO VETERINÁRIO COM ESPECIALIZAÇÃO EM MICROBIOLOGIA"

Leia-se: "*MÉDICO VETERINÁRIO*"

3. O Edital Nº 3 será consolidado de forma a contemplar as alterações decorrentes desta Retificação.

4. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Vicemario Simões
Reitor da UFCG

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO (DOU) DO DIA 7 DE JUNHO DE 2019, SEÇÃO 3, PÁGINA 90